

Číslo Dohody: 820649

## DODATEK K DOHODĚ O SLEVĚ

uzavřená mezi

### Dětská psychiatrická nemocnice Opařany

Opařany 121  
39161 Opařany  
IČ: 00667421  
DIČ:

### O2 Czech Republic a.s.

Za Brumlovkou 266/2  
140 22 Praha 4  
IČ: 60193336  
DIČ: CZ60193336  
v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v  
Praze, oddíl B, vložka 232

Její jménem jedná:  
MUDr. Iva Hodková

(dále jen „Účastník“)

Její jménem jedná:  
Zdeněk Petr

(dále jen „O2“)

### 1. Změna dohody

Předmětem tohoto Dodatku je ujednání O2 a Zákazníka týkající se získání dalších zvýhodnění Zákazníkem.

Pojmy v tomto Dodatku nijak definované, mají shodný význam jako v Dohodě. Ostatní ustanovení Dohody zůstávají nedotčena a jsou nadále platná a účinná. Pokud jakékoliv ustanovení nebo jakákoliv část ustanovení tohoto Dodatku bude považováno za zdánlivé, neplatné, neúčinné nebo nevymahatelné, nebude mít taková zdánlivost, neplatnost, neúčinnost nebo nevymahatelnost za následek zdánlivost, neplatnost, neúčinnost nebo nevymahatelnost celého Dodatku.

Smluvní strany berou na vědomí, že tento Dodatek a jeho jednotlivá ustanovení jsou předmětem obchodního tajemství. Po dobu účinnosti Dohody a ani po jejich ukončení nesmí bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany, jež takové informace poskytla, být tyto informace sděleny třetím osobám a ani nesmí být využity k vlastnímu prospěchu, který by smluvní strana neoprávněně generovala na úkor druhé smluvní strany.

Na důkaz souhlasu se shora uvedeným textem Dodatku připojují podpisy zástupců obou smluvních stran.

Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

### 3. Využití kontaktních údajů pro identifikaci

Účastník tímto prohlašuje, že níže uvedená fyzická osoba, jejíž identifikační údaje jsou uvedeny u označení „Zákazník“ je současně tzv. primárním správcem. Primární správce je oprávněn jménem Účastníka a na jeho účet právně jednat se společností O2 Czech Republic a.s., IČO 60193336, zapsanou v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2322 (dále jen „O2“) ve všech věcech souvisejících s poskytováním služeb O2 Účastníkovi, zejména objednávat a přebírat zboží a služby (včetně služeb se závazkem), měnit nastavení a rušit služby či udělit za Účastníka souhlas se zpracováním osobních údajů pro marketingové a obchodní účely. Primární správce má přístup ke všem detailům nastavení služeb Účastníka, včetně obsahu jejich podrobného vyúčtování (podrobný výpis hovorů a služeb). Primární správce je prostřednictvím samoobslužného internetového portálu Moje O2 pro firmy oprávněn pověřit zastupováním Účastníka třetí osoby (dále též jen „další zástupce“).

Rozsah oprávnění dalších zástupců je specifikován v Moje O2. Účastník je povinen bezodkladně informovat O2 o změnách v osobě primárního správce či o změnách jeho kontaktních údajů prostřednictvím příslušného formuláře O2. Zmocnění primárního správce, jeho zrušení či změny nabývají platnosti dnem doručení řádně vyplněného formuláře společnosti O2. Zruší-li Účastník zmocnění primárního správce, zavazuje se zároveň zmocnit primárního správce nového. Nezruší-li nový primární správce při svém prvním přihlášení do samoobslužného internetového portálu Moje O2 pro firmy zmocnění dalšího zástupce (či dalších zástupců) pověřeného zastupováním Účastníka předchozím primárním správcem, má se za to, že tím nový primární

správce pověřuje tyto (stávající) další zástupce zastupováním Účastníka ve stávajícím rozsahu uvedeném v Moje O2 pro firmy.

Účastník bere na vědomí, že není-li pro právní jednání stanovena společností O2 písemná forma, je primární správce oprávněn za Účastníka právně jednat taktéž telefonicky, e-mailem a faxem prostřednictvím kontaktních údajů primárního správce. Kontaktní údaje primárního správce (zejm. telefonní číslo a emailová adresa) tedy slouží rovněž k jeho autentizaci, tj. k ověření identity primárního správce. Objednávky zboží a služeb, požadavky na změny nastavení či rušení služeb a jiná jednání či žádosti učiněné vůči O2 prostřednictvím kontaktních údajů primárního správce se proto považují za právní jednání Účastníka.

**Za zákazníka:**

Jméno a příjmení: MUDr. Iva Hodková  
Kontaktní telefon: 602401309  
Kontaktní e-mail: iva.hodkova@dnpoparany.cz  
V Opařanech, dne 3. 9. 2019

Podpis:

**Za O2:**

Jméno a příjmení: Zdeněk Petr, BRP02.00006.00042  
Kontaktní telefon: 607062679  
Kontaktní e-mail: petr.zdenek@o2.cz  
V Opařanech, dne 3. 9. 2019

Podpis: